

## ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయము

### తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పత్రికా ప్రకటన

తేది: 20-02-2016

రోడ్లు, భవనాల శాఖ ద్వారా చేపట్టే నిర్మాణాలు ప్రజల అవసరాలకు తగినట్లుగా, శాశ్వత ప్రాతిపదికన, భవిష్యత్ తరాలు కూడా ఉపయోగించుకునేలా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతాంశాల్లో ఆర్ అండ్ బి ద్వారా చేపట్టే రహదారుల నిర్మాణం కూడా ఉందని సీఎం అన్నారు. బడ్జెట్ సమీక్షలో భాగంగా సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆర్ అండ్ బి శాఖపై సీఎం పునఃసమీక్ష జరిపారు. ప్రభుత్వ సలహాదారుడు బిఆర్. రెడ్డి, ఆర్ అండ్ బి శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి సునిల్ శర్మ, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శులు రామకృష్ణారావు, శివశంకర్, ప్రణాళిక శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బిపి. ఆచార్య, సమాచార కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్, సీఎంఓ ముఖ్యకార్యదర్శి నర్సింగ్ రావు, ఇ-ఇన్-సిలు రవీందర్ రావు, గణపతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ అండ్ బి శాఖ ద్వారా మండల కేంద్రాల నుంచి జిల్లా కేంద్రాలకు డబుల్ రోడ్ల నిర్మాణం, జిల్లా కేంద్రాల నుంచి రాష్ట్ర రాజధానికి నాలుగు లేన్ల రోడ్లు, ప్రతీ గ్రామానికి ఖచ్చితంగా మంచి రహదారి ఉండేలా విధానపర నిర్ణయం తీసుకున్నందున ఆ రోడ్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని చెప్పారు. నదులు, ఉప నదులు, కాల్వలపై నిర్మించే బ్రిడ్జిలకు నిధులు కేటాయించే సమయంలో ఏ సంవత్సరంలో ఎంత పని జరుగుతుందో అంచనా వేసి ప్రతిపాదనలు ఇవ్వాలని కోరారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలకు మెరుగైన రహదారి సౌకర్యం కల్పించడంతో పాటు, సామూహిక అవసరాలకు తగినట్లు భవన నిర్మాణాలుండాలని చెప్పారు. ఏడాదిలోగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యే కార్యాలయాలు నిర్మించాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. ఆర్ అండ్ బి శాఖ ద్వారా చేపట్టే పనులు రెండు మూడేళ్లు కూడా కొనసాగేవి ఉంటాయని, ఏ సంవత్సరం ఎంత మేర పని అవుతుందో కూడా ముందే అంచనా వేసుకుని కార్యాచరణ రూపొందించాలని చెప్పారు. నిర్మాణాల్లో జాప్యం

నివారించాలని, నిర్ణీత వ్యవధిలో నిర్మాణాలు చేపట్టిన వర్కింగ్ ఏజన్సీలకు 1.5 శాతం ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వాలని కోరారు.

హైదరాబాద్ స్థాయికి తగ్గ నిర్మాణాలు

---

హైదరాబాద్ నగరం అంతర్జాతీయ సదస్సులకు వేదికగా మారుతోందని, ప్రతీ రోజు ఎన్నో సమావేశాలు జరుగుతున్నాయని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. అందుకు తగినట్లగా హెచ్ఐసీసీ తరహాలో మరో పెద్ద కన్వెన్షన్ సెంటర్ రావాల్సిన అవసరం ఉందని సీఎం అన్నారు. ఎన్టీఆర్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్మించ తలపెట్టిన కళాభారతి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో పాటు, సభలు, సమావేశాలు, సదస్సుల నిర్వహణకు అనుగుణంగా ఉండాలని చెప్పారు. కళాభారతిని కన్వెన్షన్ సెంటర్ కమ్ కల్చరల్ సెంటర్గా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. ముఖ్యమంత్రితో పాటు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఇతర ముఖ్య అధికారులు, అసెంబ్లీ స్పీకర్, శాసనమండలి చైర్మన్లకు అధికారిక నివాసాలు నిర్మించాలని, అఖిల భారత సర్వీస్ అధికారులకు కూడా అధునాతన క్వార్టర్లు కట్టాలని సీఎం చెప్పారు. ఈ నిర్మాణాలకు స్థలం, డిజైన్లు ఖరారు చేసేందుకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నాయకత్వంలో ఆరుగురు సభ్యుల కమిటీని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు. సీఎస్తో పాటు ఆర్ అండ్ బి కార్యదర్శి, సీఎంఓ ముఖ్య కార్యదర్శి, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శి, ఐ అండ్ పిఆర్ కార్యదర్శి, ఆర్ అండ్ బికి చెందిన ఇద్దరు ఇ-ఇన్-సీలు సభ్యులుగా ఉంటారు.

**సిపిఆర్ఓ టు సీఎం**

